
Šišensko prvenstvo v smučarskih
tekih

Smučarji v dežju
Lilo je kot iz škafa. In to konec febru-

arja. Sredi zime. V Ratečah. Namesto da bi
snežilo. Tako bi se namief spodobilo. Am-
pak vreme se tisto soboto ni oziralo na no-
beno spodobnost. Smučarji pa tudi ne in so
se kljub temu pognali v smučino. Borili so
se z dežjem, s progo, ki je bila za tiste v
mlajših letih dolga šest kilometrov in za
tiste že nekoliko bolj v letih polovico manj.

In za kaj je pravzaprav, šlo? Za šišensko
občinsko prvenstvo v smučarskih tekih za
leto 1978.

Močan dež je prenekaterega tekmovalca
odvrnil od poti v Rateče. Toda tisti, ki so
prišli, so tudi stopili na ozke tekaške smuči
in se pognali y smučino. No ja, nekateri so
se res pognali kot bi bili najmanj na sve-
tovnem prvenstvu, drugi pa so se lepo turi-
stično podali na pot. Ampak zganjati turi-
zem v takšnem dežju je tudi poseben užitek
— se vam ne zdi.

, Nasmejani kljub dežju

Največji turizem je bil pred startom, ko
so tekmovalci mrzlično iskali droben pro-
storček pod streho, da bi na svoje dilce lah-
ko nanesli vse mogoče klistre in voske in kaj
vem kaj še vse. In to samo zato, da bi jim
potem v smučini šlo kot po maslu. In tako
so se drenjali po raznih nadstrešjih — v ve-
liko veselje lastnikov hiš, ki so se še nekaj
dni potem jezili nad raznimi ostanki hudc
lepljivih klistrov okrog njihovih domovanj.
Pa kaj se hoče — smuči je treba namazati
in konec! Dirka je dirka, pa čeprav samo ob-
činsko prvenstvo.

Potem se je začelo. Ob spodbudnih zvo-
kih muzike in tople Mojmirove gostilne so
se tekači en za drugim podajali na mukotrp-
no pot. In ker so jim organizatorji že takoj
v začetku namenili tri klančke, so tisti z naj-
manj sape že tam začeli omagovati, in so se
potem do cilja vlekli kot »cunje«. Tisti z več
rnoči v nogah so seveda to spretno izkoristili
in si ustvarili izdatno prednost. Kljub vsemu
pa so vsi prišli na cilj, kjer jih je čakal vroč
čaj.

In potem še »finale« pri Mojmiru. Podeli-
tev kolajn najboljšim. Šišenski občinski pr-
vaki v teku so postali Janez Hvale, Franc
Beras, Franc Potočnik, Nevenka Popovič, Le-
ni Rejc, Jure Velepec, Jana Cedilnik in ekip-
no Litostroj pred TO Dobre volje in TVD
Partizanom Pirniče.
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